

С новым храмом – в новую жизнь!

Добавил(а) Administrator

09.09.21 08:39 - Последнее обновление 09.09.21 08:56

В новом храме села Сосново, посвящённом Святителю и Чудотворцу Спиридону Тримифунтскому, по благословлению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, 5 сентября был отслужен молебен для школьников и учителей, благословляющий на новый учебный год.



Храм в этот воскресный день был полон детьми. Уютный, светлый, тёплый, домашний, гостеприимный, как отзывались о нём поселяне, храм радушно принимал гостей. Церемония открытия и освящения святыни состоялась 3 сентября, в день, когда дети находились на занятиях в школе, поэтому юные сосновцы впервые оказались под сводами уже действующего Дома Божьего. Ребята с большим интересом и любопытством разглядывали убранство храма и облачённых в позолоту священников, и внимательно слушали каждое батюшкино наставление. Вместе с детьми посетили молебен родители и учителя. Были здесь и городские ребята, те, кто приехал на выходные в село погостить.

Молебен отслужил благочинный храмов Чайковского округа, протоиерей Георгий

С новым храмом – в новую жизнь!

Добавил(а) Administrator

09.09.21 08:39 - Последнее обновление 09.09.21 08:56

Машлякевич. Он сердечно поздравил сосновцев с воскресным днём и началом учебного года, искренне порадовавшись такому количеству детворы; научил тех, кто ни разу не был на богослужении, как следует правильно креститься, и каждого школьника в отдельности благословил Крестом и окропил святой водой.



Обращаясь к школьникам с наставлениями, отец Георгий отметил, что самое главное в юном возрасте – проявлять послушание, а в учёбе быть старательным и терпеливым. Батюшка указал, что искренняя вера в Бога поможет справиться с любой задачей и дал совет, как стать счастливым на всю жизнь.

«Чтобы чего-то добиться в жизни, надо многое знать, много учиться, и слушаться родителей и педагогов, потому что именно они всегда желают вам добра, - говорил отец Георгий ребятам, - Есть такая заповедь: «чи отца твоего и мать твою, да благо ти будет и да долголетен будеши на земли», которая обещает долгую счастливую жизнь и благополучие тем, кто слушается и уважает родителей. Если вы будете проявлять непослушание по отношению к своим учителям и родителям, знаете, что вы сами себя лишаете какого-то счастья.

С новым храмом – в новую жизнь!

Добавил(а) Administrator

09.09.21 08:39 - Последнее обновление 09.09.21 08:56



Если у вас не хватает терпения, если что-то не получается, не переживайте и всегда обращайтесь к Богу. К примеру: Господи, помоги мне выучить стихотворение! Самое главное, чтобы учителя видели, что вы стараетесь. Когда человек старается, это всегда заметно.

С новым храмом – в новую жизнь!

Добавил(а) Administrator

09.09.21 08:39 - Последнее обновление 09.09.21 08:56



С новым храмом – в новую жизнь!

Добавил(а) Administrator

09.09.21 08:39 - Последнее обновление 09.09.21 08:56



Служба Божия в храме Святого Николая Чудотворца в поселке Мухоморово. Фото: Александр Сидоров